

В Бохтарском районе преследуют журналистов за критику

Журналисты независимых СМИ Орзу Карим (радио «Садои Хуросон») и Рустами Сафар (газета «Нигоҳ») подверглись преследованию со стороны сотрудников джамоата Мехнатабад Бохтарского района Хатлонской области после своего обращения к председателю данного района А.Исмоилова за критическое замечание по ущемлению прав человека во время призывной кампании. Журналисты рассказали председателю о том, что военный комиссариат Бохтарского района занимается «облавой» молодежи призывного возраста прямо на улице и таким образом ущемляют права человека.

3 мая в редакцию областной газеты "Хамрози халк", с которой молодые журналисты сотрудничают, пришли работники джамоата (сельский совет) Мехнатабад данного района - Бахром Салмонов и Айниддин Одинаев, которые являются ответственными по вопросу призывной кампании. Они, насильно посадили журналистов в автомашину, обещав доставить их в военный комиссариат. Однако, по словам журналистов, по дороге работники джамоата провели с ними «воспитательную беседу», пригрозили их самих призывать на военную службу, затем отпустили, так и не доставив по месту назначения.

Через день, сотрудники джамоата действительно сдержали данное журналистам обещание. Поскольку Рустам Сафар является выпускником Курган-тюбинского государственного университета и по закону освобожден от военной службы, то они призвали вместо него младшего брата Умеджона Сафарова - учащегося ПТУ №9 г.Курган-тубе.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.